

Lesz sok furcsaság

Ebben a tanévben sok furcsasággal találkozunk, idegen emberek jönnek órát látogatni – mondta Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója, a szeptember 5-én szerdán rendezett tanévnitő ünnepségen, a művelődési központban. A furcsaságok magyarázataként hallhatuk, hogy a művészeti iskolák az egész országban az életben maradásért pályáztak, s az első fordulót, a szarvasi intézmény sikerrel vette. Az előminősítést követően kerül sor a helyszíni vizsgálatokra, melyben azt döntenek majd el, hogy megfelel-e az iskola a működéshez szükséges követelményeknek. Ezzel együtt is úgy nyilatkozott Brachna Irén, hogy egy új és sikeres tanév kezdetén áll-

nak, egyúttal megköszönte a diákoknak és szülőknek, hogy bizalmukat kinyilvánítva lehetőséget adtak nekik annak a szeretetnek az átadására, amit ők a művészetek iránt éreznek. Beszámolt az igazgató arról is, hogy az elmúlt három évi eredményeik alapján egy olyan nyertes pályázatot tudhatnak maguk mögött, ami újabb fejlesztésekre ad lehetőséget ebben az évben. Folytatódnak a hagyományos programok, mint a hangversenyek, ajándékvásárok, táncbemutatók, kakaókoncertek. Lesznek új dolgok is, mint a feladatmegoldó verseny, melynek kérdéseit a faliújságon közlik majd, s kéthavonta várják a megfejtéseket. A tanév jelentősebb pontjainak felvázolása után Brachna Irén



bemutatta a tantestületet, majd a diákok megbeszélték tanáraikkal az órabeosztásokat. **T.L.**



Röviden

Uniók Szilvanap

A Szilvanapon szeptember 14-én vesz részt a szarvasi Városi Könyvtár Europe Direct Alpontja. Európai Unióval kapcsolatos kiadványok, szórólapok, lufik, ajándék-tollak, EU-s TOTOK, játékok találhatóak majd a könyvtár standján. Mindenkit szeretettel várunk!

Beszélgetős est

A Deák Ferenc Liberális Klub rendez beszélgetős estet lapunk megjelenésének napján, szeptember 13-án, csütörtökön 18 órától, a Lengyel-palotában. Az est vendége Magyar Bálint, a Dél-alföldi régió kormánybiztosa, akivel Kovács Máttyás beszélget majd

Vásár nyugdíjasoknak

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet szeptember 25-én, a szokott helyen hagyma, burgonya és esetleg alma vásárlást biztosít tagjainak. Kérjük, a tagkönyveket hozzák magukkal.

Lázár Lajos, elnök

Újra külön járatokon

A Körös Volán Zrt. korábban összevonta – kísérleti jelleggel – a Rózsásról és Ezüstsőlőről közlekedő reggeli járatokat. Miután a cég megállapította, hogy a két terület utasainak egy busszal történő szállítása kényelmetlen az utasok számára, szeptember 10-étől újra külön járatokkal biztosítja a diákok beutazását a városba. Rózsásról 7.10-kor, Ezüstsőlőről 7.32-kor indul a reggeli autóbusz – tájékoztatta Nagy Sándor ügyi referenst a Körös Volán személyszállítási igazgatója, és menetrendi csoportvezetője.

Kulturális Örökség Napjai

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal szervezésében **szeptember 15-16-án** országszerte megrendezik a **Kulturális Örökség Napjai hétvégét**, melynek magyarországi központi témája a „**Haza és haladás**” lesz. A rendezvény keretében ingyenes látogatási lehetőséget és programokat biztosít Szarvason

- a Ruzicskay Alkotóház az Erzsébet ligetben,

- a Tessedik Sámuel Középkori Muzeális Gyűjteménye Kiállítóhely és Szarazmalom,

- a Vajda Péter Művelődési Központ és Turul Mozi a Szilvanap programmal.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

A vidéki programok tekintetében a **Pesti Est** programfü-

zet **Kulturális Örökség Napjai különszáma** tartalmazza az ország összes benevezett helyszínét. Az újság megtekinthető Szarvas Város Polgármesteri Hivatala földszinti faliújságán és a portán, illetve a www.oroksegnapok.hu honlapon is tájékozódhatnak.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztály

Nyilatkozat

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete elhatárolódik a hétfői Nagycsaládosok Országos Egyesülete – NOE – tüntetésétől. Egyesületünk az érdekképviseletet nem az utcára vonulásban és a politizálásban látja, hanem a szakmai érdekképviseleti tárgyalásokban.

Gombár Györgyné, elnök
Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete